



Στη Σρι Λάνκα ο Μπομπ Καρρ

Στη Σρι Λάνκα μεταβαίνει την ερχόμενη βδομάδα ο υπουργός Εξωτερικών, Γερουσιαστής Μπομπ Καρρ. Θα προηγηθεί επίσκεψη στο Τιμόρ Λέστε σήμερα Πέμπτη, όπου θα συζητήσει με ηγετικά στελέχη του Ανατολικού Τιμόρ οικονομικά θέματα και θέματα ασφαλείας.

Η επίσκεψη του Αυστραλού ΥΠΕΞ στο Ανατολικό Τιμόρ, πραγματοποιείται λί-

γες μέρες μετά την ανακοίνωση ότι θα αρχίσουν να αποσύρονται οι ειρηνευτικές δυνάμεις της Αυστραλίας από το μικρό αυτό κρατίδιο. Ο κ. Καρρ τόνισε ότι θα συζητήσει με την ηγεσία του Ανατολικού Τιμόρ σχέδια για την μελλοντική ανάπτυξη του κρατιδίου, με την δέσμευση ότι η Αυστραλία θα συνεχίσει να παρέχει οικονομική βοήθεια στους τομείς της εκπαίδευσης και της υγείας.

ΟΙ ΑΥΣΤΡΑΛΟΙ ΑΝΗΣΥΧΟΥΝ ΛΙΓΟΤΕΡΟ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΠ' ΟΤΙ ΠΡΙΝ ΤΕΣΣΕΡΑ ΧΡΟΝΙΑ

Οι νέοι ανησυχούν για την κλιματική αλλαγή

Οι νέοι σε ηλικία Αυστραλοί, ανησυχούν πολύ περισσότερο από τους πιο ηλικιωμένους σε θέματα που αφορούν στις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής. Παρ' όλα αυτά, όμως, δεν δηλώνουν διατεθειμένοι να μειώσουν την κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος.

Το 60% των νέων ηλικίας από 18 μέχρι 24 χρόνων, δηλώνουν ότι ανησυχούν για την κλιματική αλλαγή, ενώ οι ηλικιωμένοι (από 55 μέχρι 64 χρόνων) ανησυχούν περισσότερο για τα περιβαλλοντικά προβλήματα και τον μελλοντικό κίνδυνο έλλειψης

πόσιμου νερού. Σε γενικές γραμμές όμως, οι Αυστραλοί ανησυχούν λιγότερο για το περιβάλλον απ' ό,τι πριν τέσσερα χρόνια.

Η ίδια έρευνα αποκαλύπτει ότι το 79% των νέων Αυστραλών έκαναν προσπάθειες μείωσης της κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος στα σπίτια τους, σε σύγκριση με το 92% των Αυστραλών ηλικίας από 35 μέχρι 74 χρόνων.

Το ένα τρίτο των νέων ηλικίας 15 έως 19 χρόνων, δηλώνουν ότι το πιο σημαντικό θέμα που αντιμετωπίζει σήμερα η χώρα είναι αυτό της οικονομικής ανάπτυξης.

Η ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΚΗΡΥΞΕ...

Εκστρατεία για τον τερματισμό της κλειτοριδεκτομής

Η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ κήρυξε χτες την έναρξη μεγάλης εκστρατείας για τον τερματισμό της κλειτοριδεκτομής ή ακρωτηριασμού γυναικείων γεννητικών οργάνων στην Αυστραλία. Της εκστρατείας ηγούνται η Γενική Εισαγγελέας, Νικόλα Ρόξον και η υπουργός Υγείας, Τάνια Πλίμπερσεκ.

Η κα Γκίλαρντ τόνισε ότι δεν υπάρχουν στοιχεία που να αποκαλύπτουν το μέγεθος του προβλήματος στην χώρα, αλλά τόνισε ότι είναι απαράδεκτο να γίνονται τέτοιου είδους βαρβαρότητες.



ΘΑ ΔΙΑΤΕΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ ΤΟΥ Ρ/Σ

Ταμείο στη μνήμη της νοσηλεύτριας που αυτοκτόνησε μετά από φάρσα



Τη διάθεση όλων των εσόδων από τις διαφημίσεις, έως το τέλος του έτους, στο ταμείο που δημιουργήθηκε για την οικογένεια της βρετανίδας νοσοκόμας, η οποία αυτοκτόνησε μετά τη φάρσα του ρ/σ του Σίδνεϊ 2Day FM, ανακοίνωσε η μητρική εταιρεία του ραδιοσταθμού Southern Cross Austereo.

Η εταιρεία ανακοίνωσε ότι θα διαθέσει όλα τα έσοδα από τις διαφημίσεις, με ελάχιστη συνεισφορά το ποσό των 500.000 δολαρίων, σε ένα ταμείο στη μνήμη της 46χρονης νοσοκόμας Τζασίντα Σαλντάνα, η οποία απάντησε στο τηλεφώνημα-φάρσα, στο νοσοκομείο στο οποίο νοσηλευόταν έγκυος η Κέιτ Μίντλετον, σύζυγος του

πρίγκιπα Ουίλιαμ. Παράλληλα, η εταιρεία έθεσε σε διαθεσιμότητα τους δύο ραδιοφωνικούς παραγωγούς, Μελ Κρεγκ και Μάικλ Κρίστιαν και ανέστειλε τη μετάδοση διαφημίσεων λόγω του θανάτου της Σαλντάνα. Σύμφωνα με την εταιρεία, η μετάδοση των διαφημίσεων από το σταθμό θα αρχίσει ξανά από σήμερα Πέμπτη.

«Πρόκειται για μια φοβερή τραγωδία και η σκέψη μας είναι στην οικογένειά της», δήλωσε ο Διευθυντής της Southern Cross Chief, Ρις Χόλεραν.

«Ελπίζουμε ότι η συνεισφορά μας στο ταμείο αυτό θα είναι για την οικογένεια της Σαλντάνα η υποστήριξη που χρειάζεται σ' αυτή τη δύσκολη στιγμή», τόνισε. Υπενθυμίζεται ότι οι δύο παρουσιαστές είχαν τηλεφωνήσει στο νοσοκομείο όπου νοσηλευόταν η Κέιτ Μίντλετον με εμετούς λόγω της εγκυμοσύνης της, προσποιούμενοι τη βασίλισσα και τον πρίγκιπα Κάρολο. Η νοσοκόμα που απάντησε στην κλήση τους, τρεις ημέρες αργότερα, έβαλε τέλος στη ζωή της, συγκλονίζοντας τη βρετανική κοινωνία.



Burwood
heritage • progress • pride

Ο Δήμαρχος Faker στολίζει το Χριστουγεννιάτικο δέντρο του Μπέργουντ Παρκ

Στα γιορτινά του ντύθηκε το Μπέργουντ, με τους δρόμους και τα καταστήματα να είναι Χριστουγεννιάτικα διακοσμημένα, δημιουργώντας μια χαρμόσυνη ατμόσφαιρα για τους κατοίκους της περιοχής, καθ' όλη την διάρκεια της εορταστικής περιόδου.

Φέτος, τα καταστήματα επί της Λίβερπουλ Ρόουντ στο Ένφιλντ και επί της Μπούλεβαντ στο Στράθφιλντ, θα στολιστούν καταλλήλως, όπως και η Μπέργουντ Ρόουντ και The Strand στο Κρόϊντον.

Η περίοδος των Χριστουγέννων φέρνει πάντα πιο κοντά τις πάμπολλες διαφορετικές κουλτούρες της ευρύτερης περιοχής μας.

Ως Δήμαρχος, συμμερίζομαι σθεναρά το μήνυμα της ενότητας αυτή την εορταστική περίοδο.

Με την ευκαιρία των εορτών, θα ήθελα να σας ευχθώ Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχισμένο το Νέο Έτος.

